

Előzetési ár:

Egész évre 8 frt — 16 kor.
Félévre 4 frt — 8 kor.
Negyedévre 2 frt — 4 kor.

Községeknek, körjegyzőknek és néptanítóknak:

Egész évre 6 frt — 12 kor.
Fél évre 3 frt — 6 kor.

Egyes szám kapható:

a kiadóhivatalban, a főtűzsdébet, Főszl. János, Hochrein J. és fia i. üzletében.

PÉCS

POLITIKAI VEGYESTARTALMU LAP.

Hirdetéseket

elfogad a kiadóhivatal (lyceum könyvnyomda), hol mindenkor a legjutányosabb árak szabotnak. Minden beiktatott hirdetés után 52 kr — 60 fillér bélyeg díj fizetendő.

Nyilttér 1 sor 1 ft 2 korona

Kéziratok

a szerkesztőségbe (lyceum könyvnyomda) küldendő.

Megjelenik hetenként kétszer. Szerkesztőség és kiadóhivatal: lyceumi könyvnyomda. Kéziratok nem adtnak vissza.

Épül az új színház.

Egész raja a munkásoknak dolgozik, hogy a színházat még ez év őszén tető alá vigye. Ha a hangyaszorgalommal dolgozó munkásnépet látjuk, fellebb bennünk a remény, hogy a jövő télen már átadatik a színházépület rendeltetésének és 25 év vágya, óhajta, reménye teljesítve lesz. Mennyi küzdelem, mennyi utánjárásba és áldozatba került, míg az ige testté lett és kulturális intézményeink e legszebb vívmánya a város legszebb helyén méltó kül-pompával helyet foglalhat. Büszkén és megelégedéssel tekint minden polgára a városnak a terv szerinti szép és impozans épületre, mely csakhamar magához fogja vonzani környezetét és nagyszerű pontjává váland folyton fejlődő és építkező városunknak. A küzdelmek keserősége eloszlik és helyet enged az örömmel és lelkesedésnek; az épület monumentális jellege kényszeríteni fog bennünket arra, hogy a benső értéket, a cél fontosságát is megfelelő méltánylásban részesítsük, hogy az új színházzal a magyar színház ügyét is biztosítsuk.

Bár nem egyenesen a millenium dicsőítésére emeltetik a színház, a város teljes joggal veheti fel azt, akár alkotásában, akár megnyitásában az ünnepek programjába. Vagyoni viszonyaink

nem olyanok, hogy ily nagyszabású alkotás mellett megfelelő kulturális intézmények létesítéséről — annak számbavetése nélkül gondoskodnánk, és ha a milleniumig létesítendjük a város csatornázását, mint legfontosabb közhasznú vállalatot, — ha képesek leszünk a tanügy és nevelés terén még szükségességnek mutatkozó intézményeket — így egy középiskolát, egy felsőbb leánynevelő intézetet és az elemi és polgári iskolák teljes kiegészítését — létesíteni, akkor bátran rámutathatunk az új színházra is, mint mely a város haladását hirdeti és méltó megünnepléséül szolgál a milleniumnak. De egymagában, bármely jelentőségű is az új színház — akár mint építészeti műremek, akár mint kulturális cél, nem lenne elegendő arra, hogy városunk a millenium jelentőségét kellően felfogja és méltányolta legyen, mert igaz ugyan hogy összeesik e kiváló momentummal a felépítés ideje, de nem az az iránti lelkesedés hozta létre; oly intézményekkel kell tehát kapcsolatba hoznunk, melyeket tisztán ama nagy eszme impulzusából teremtünk meg. Nem is kételkedünk azon, hogy társadalmunk és a város összes intőző körei belátandják, hogy itt az ideje; tenni, alkotni.

Épül az új színház. De télen szünetel az anyagi munka, kell tehát,

hogy az a szellemi munka mely az épület hivatásával, céljával reánk vár, ne szüneteljen. Kezdjük hozzá a berendezés, szervezés és igazgatás előkészületeihez. Az a város, mely díszes állandó színház emelésére annyit áldozott, színigényének biztosabb alapra való helyezése iránt is kell, hogy gondoskodjék: kellék — könyv és ruhatár nélkül pedig az új színház szintén nem maradhat, ezeket tisztán a szerződötendő igazgatóra bízni — ismerve ezek izlését és bőkezűségét — nem lehet. De az irodalmi érdekeket is figyelembe kell venni, hogy pályázatok kiírása és egyes helyi termékek jutalmazása által részt vegyünk a színi irodalom fejlesztésében, megmondva, hogy a szellem és anyag egymást kölcsönösen éltetik. És tagadhatjuk-e hogy épen a magyar irodalom és művészet emelése körül városunk részéről Pécsért évtizedek óta alig történt valami és még ma is hányan vannak, kik hazai nyelvünkben nem elég otthonosak. Mindezt egyhamar helyreütni nem lehet, de a színház felépítésével a közzsellem a megvalósítandó cél iránt is ébredezni fog s belátandjuk, hogy a monumentális épület egyéb köteleességeket is hárit reánk. Nemesak látni kell azt az épületet, hanem érezni is, hogy fennáll, tudni és átérteni kell célját, hivatását!

A PÉCS TÁRCAJA.

Feltámadás.

— A „Pécs” eredeti tárcája. —

Megtörtént a bemutatás.

Karán Pista arcát elfutja a vér, mikor melyen meghajlik előtte. A franciaia attaché neje kissé elhalványodik s a finom orr és száj körül alig észrevehető ideges reszketés fut végig; de aztán előre nyújtja a kezét és mosolyogva szól:

O . . . hisz azt hiszem, mi régi, régi ismerősök vagyunk.

S következett az általános csodálkozás kérdézősködés és magyarazgatás.

De Karán Pistát bosszantja ez, ott-hagyja a társaságot és égő fejjel menekül a sziget fái közé. Bosszankodik, hogy ő, a hideg elkényeztetett arszlán, kinek száraz éinizmusa volt egyik legelesebb hódító fegyvere, most nem tudott érzelmei uralkodni s kicsi hűja, hogy neveltségessé nem lett. Egész lényre reszket az izgalomtól s halántékait meg a nyakát oly erővel szorongatja a vér, mintha valaki minduntalan fojtogatná. Minden hang bántja, minden mozdulat fáj neki most. A madarak esze-

veszettei dalolnak a lombok közt s ő szeretné mindegyiköknek a nyakát kitekerni, a miért olyan boldogan tudnak eszeregni. Az emberben soha sem alszik az onzés.

Lassu faradt léptekkel halad az ösvényen fölfelé. Kalapját leveles é zsebkezdőjével végig simit homlokán, rövidre nyírt szürkülő haján.

A romokhoz érve megáll, és körülnéz. Összeszorított szájjal bosszus, félig csukott szemein meglátta, hogy ismét küzd valami kellemetlen emlékekkel. Belegázol a magas fűbe és ott leül egy nagy köre; azután rákényyóköl térdeire s bágyadtan hajítja le forró fejét tenyerébe.

Ott a gazban hever egy kókar, amott egy fej, összetódított arcaul . . . itt egy árva törzs, Valóságos kiasott temető. Az ő boldogságának a temetője.

S ma viszontlátta Wandát. Tehát valami franciaia attaché neje lett.

Erre ismét dühösen kezdte a bajusza végét rágni; őh de nem a miatt, hogy neje lett — csupan mert eszébe jutott, mily tökéletes feledésnek adta magát az a feledés mily tökéletesen sikerült is neki, s most mégis mily neveltségessé igazgatottság vett rajta erőt . . . Tehát most grofne . . . Tíz évvel ezelőtt még a budapesti társaságnak volt ő ragyogó csillaga. Nagy házat vittek, pe-

dig az apja, a miniszteri tanácsos nem igen győzte jövedelméből . . . Az asszony, egy orosz származásu hajdani szépség, pazarló, tékozló nő volt. Wanda — ugy lat-szott, anyjára ütött, szépségben, kaczer-ságban s tekozásban is.

A fiatal emberek bolondultak érte, de elvenni nem merte egyik sem.

S még is, mikor Karán Pista megismerte egy éreze, hogy ezen a lányon az a nagy könnyelműség csak külső máz s a szíve arany, a jellem kristály tiszta.

Nem sok ideje maradt az okoskodásra, mert beleszeretett Wandába. Ábrándozó álmodozó gyermek kedélye meg maradt neki tudtán kívül, s naiv lelkét nem változtatta meg sem a főváros, sem a romlott társaság.

Szerette Wandát, eddig soha sem érzett szelid, tiszta szerelemmel. Kétség kívül érezte ő is ép ugy mint a többi, a lány szépségének varázsát de rá főleg egyenes jellem, kissé nyers őszintesége hatott. És elgondolta ábrándjaiban, hogy kicsoda felsegess asszony válhatnék belőle, ha megismertetnék vele a szerelmet, ha körülvennék a szeretet gyöngédségeivel. Ó azon naiv lelkű emberek közé tartozott, a kik azt hiszik, hogy ha elvesznek egy fiatal leányt, azt nevelhetik alakíthatják tet-szesük és izlésük szerint; ő szentül hitte;

a megyében. Szily Tamás bevarandónak tartja, míg a szálló újítási rendszerek a gyakorlatban bevalónak és különben is a kísérleti telepeket szakértő erők nélkül semmit érőknek tartja (ami kétségtelen is, de épen azért kellett volna már eddig is mindent elkövetni, hogy e szakértelem a megye minden községében terjedjen). — Bihary Benő szeretné, ha a megye e fontos és életbevágó kérdésben nem negatív határozatot hozna, hanem a viszonyok javítását mozdítaná elő. Szily László alispán azt kívánja, hogy e tárgyban adassék be egy megokolt új indítvány. (De miért nem tette ezt meg az állandó választmány. Kötelessége lett volna!) Szerberthnek lenyegében helyes indítványa mellőztetett.

A megye Pécsnek nem ad középiskolát.

Sziebert Nándor indítványát, hogy a megye segítsen a Pécsért érezhető középiskolai hiányn. az állandó választmány mellőzte. Ellenben helyeselte, hogy Mohács kérelme egy állami középiskola létesítésére pártolólaj terjesztésék föl a közoktatásügyi miniszterhez. E tárgyalás meg kell emlékeznünk azon meglehetősen éles és elítélő hangról, melylyel a Mohács és vidékhasábjain a pécsi hírlapokról szólnak azért, mert a pécsi lapok első sorban egy Pécsért létesítendő új középiskola mellett törnek lándzást. Részünkről le akarunk számolni ez ügygel és körvonalozzuk régi álláspontunkat. Örülni fogunk, ha Mohács középiskolát létesít, kívánjuk, hogy ahoz megfelelő államsegélyt kapjon, magától értetődőnek tartjuk, hogy a megye is segítse a mohácsi középiskolát. A megye általános érdeke azonban az, hogy első sorban Pécsért létesüljön egy új középiskola és a megye intézői nagy mulasztást követtek el, hogy Pécs városát ez ügyben eddig is magára hagyták, mi csak kifolyása annak a kétségtelen antipathianak és szeretetlenségnek, melylyel a megye Pécs városa iránt viseltetik.

poseoktól. És ha nem volt tettetés, ha igazán úgy érzett ez a lány, hát akkor is csak olyan ferde nevelés szülte beteges excentrikus gondolkodás mód volt az. És ő azt akkor milyen szentimentálisan fogta föl. Pessimista okoskodások között indul visszatéle, de csak lassan bírja a járást, mert tagjai meg vannak szibbadva, feje kabult.

Csak este a hajón látta viszont Wandát. Visszatért nyugalommal, szokásos cinikus mosolyával nézegette, szemlélgette; milyen szép is ez az asszony, tan szebb mint egykor volt.

Egy állomással hamarabb száll ki, s míg a hajó szuszogva, locsogva lassan közeledik a kikötőhöz, oda jön a fiatal emberhez, ki cigarettázva tanaszkozik a kárfára.

A hold valami szelíd fényt vet az asszony karcsu alakjára, s mintha ennek az arcnak egykor oly érélyes kifejezését valami epedő álmatagság helyettesítette.

Kissé félre hajtott fejjel — a régi mozdulatokkal, — mosolyogva nyújtja feléje kezét:

— Isten önnel.

A régi meleg, erős kezszerítés, s a rövid rándulásban halkán, melodikusán csörrennek össze az arany karikák a karján. S a hogy Karan Pista önkéntelenül oda pillant, megakad a szeme egy vékony porte-bonheur-ön, melyen magánosan csüng egy üveggel fedett kerek medaillon és az ezüstös holdfénynél tisztán lát az üvegen át píci százsorszépét, megbarnult, elszáradt szemmel, megsárgult halvány szirmokkal.

Maróth Erzsé.

E) A katonai levelezések.

Baranyának is meg volt tehát a katonai levelezések, illetőleg Hieronymi belügyminister rendelete fölötti vitája és pedig Jagits József indítványa következtében, ki a belügyminister rendeletében alkotmányértést és törvénybe ütözést lát és épen ezért annak hatályon kívül helyezéseért föliratot óhajt a képviselőházhoz. Az indítványozó hosszabb és tartalmas beszédben kelt indítványa támogatására, kimutatva, hogy a megyék mint magyar kormányzati közegek a törvény szerint csupán magyarul érintkezhetnek a hazai kormányzati közegekkel, hogy a belügyminister rendelete, mely egyes katonai hatóságok nemet megkereséseinek elintézését kívánja, sérti a megyei autonómiát és helyesen utalva arra, hogy a közös hadügyministernek a delegatio határozatára kelt rendelete, mely megállapítja, hogy mely katonai hatóságok tartoznak magyarul levelezni és melyek levelezhetnek németül is, mindenestre kötelező a közös hadseregre nézve, de nem kötelező az országra nézve. Az indítványhoz elsőnek szólott Szily Pongrac országgyűlési képviselő, fejtegetve, hogy a delegatio határozatai az ország által is respektálandók (amennyiben e határozatok tisztán a közös intézményekre vonatkoznak. A szerk.) A közös hadügyminister rendeletében nagy haladást lát a multhoz képest és Jagits indítványa ellenében határozati javaslatot nyújt be, mely szerint a belügyminister rendelete tudomásul veendő, egyuttal pedig fölirat intézettsék a kormányhoz, hogy ez hasson oda, hogy a magyar állam területén az összes katonai hatóságok levelezésében a magyar nyelv érvényesüljön. Hasonló szellemben szólott még Szily László alispán, kijelentve, hogy ő a belügyminister rendeletét azért hajtotta végre, hogy a külföldi fejedelmek jelenlétében helyly nagyjelentőségű hadgyakorlatok intézkedéseinek sikere nyelvi akadékoskodásokkal neveszélyeztessék, ebben látván ő különben is a belügyministeri rendelet keltezésének okát. Simonffy János alkotmány s értést lát a belügyminister rendeletében és pártolja Jagits indítványát Német Lipót és Margitai Peter ellenben Szily Pongracot, mely Jagits ellenében nagy többséggel el is fogadtatt, amit mi is elég szerencsés megoldásnak tartunk és abban az egész megye közönsége megnyugodhatik, mert e határozattal míg egyszer kimutatjuk, hogy számolunk a tagadhatlan fennfogló nehézségekkel, másrészt érvényesíteni iparkodunk a magyar nyelvnek mint államnyelvnek (különben kétségbe nem vont) jogát a közös hadseregben az egész vonalon, amely érvényesülés immár el nem maradhat, ha — korütekintő, józan okossággal intézzük dolgainkat.

— **Rendjel adományozás.** A német császár a baranyamegyei vadászati alkalmából Antal Pál dardai fősolgabírónak a III. osztályu porosz korona-rendet adományozta.

— **Kinevezések.** Dr. Porgesz Miksa pécsi és Dr. Szabó Elek nagykanizsai bírószági albirót az igazságügyminister a pécsi kir. tablához tanácsjegyzőül osztotta be, dr. Strausz Sándor zalaegerszegi trszéki aljegyzőt pedig a kaposvári kir. trszékhez jegyzővé nevezte ki.

— **A pécsi atletikai klub** tisztújító közgyűlése vasnap d. u. 3 órakor tartott Nemeth József korelnök elnöklete alatt. Elnök lett (egyhangulag és újból) dr. Egrý Béla, alelnök Hainessz Károly, titkár Nottter Jenő, jegyző Tabak Lajos, pénztáros Ptacsák Viktor, segédpénztáros Fabry Gyula, szertáros Lauber Rezső, segédszertáros Szólnay Gyula, orvos Dr. Jován Béla, ügyész dr.

Floriss Endre. Választmányi tagok: Nemeth József, dr. Nagy Géza, dr. Bodó Aladár, dr. Nemes Vilmos. Taizs József, Liszkay Bálint, Zsilie Ferencz, Ott Béla, pottagok: Piacsek Gyula, dr. Wallerstein Bódog, inselt Jenő, Maletter István.

— **Harkányon gyógyszertárt** engedélyezett a belügyminister. Az engedélyt Ormí Miksa nyerte el, ki a gyógyszertárt már be is rendezte.

— **Főpásztori elismerés.** Dr. Dulánszky megyés püspök Krammer János nádasdi kántor-tanítóhoz nyugalomba vonulása alkalmából meleghangu elismerő levelet intézett, melynek szövege a következő: Folyó évben történt nyugdíjaztatása alkalmat nyújt nekünk hogy mint az egyházmegye főpásztora és az egyházmegye tanítói karának legfőbb előjárója, kifejezést adjunk főpásztori elismerésünknek s köszönetünknek azon hasznos és eredményes szolgálatokért, melyeket Ön t. tanító ur. félézsázdánál tovább tartó faradhatatlan kántortanítói működésével az Egyháznak és Hazának tett. Ha a választott pályán való kitarásnak, a vele járó kötelezések hű és lelkiismeretes teljesítésenek egyik legbiztosabb mérővesszője működésünk tanuinak elismerése, akkor Ön tiszta és boldogító ontudattal élvezheti a nyugalom napjait; mert azok, kiknek alkalmat nyílt működését kissé közelebből szemlélni, ösztöne elismeréssel hajolnak meg érdemei előtt, melyeket úgy kántori minőségben, mint az egyházi zene és ének hívatott, buzgó művelője, valamint tanítói minőségben, mint a kisdédeknek minden jóban és szépben lelkes oktatója szerzett, melyeknek jöleső jutalmául egy egész község lakóinak halajja környékezi. Fogadja részünkről is a vallás-erkölcsös és hazafias nevelés terén kifejtett aldas működésért főpásztori elismerésünket, köszönetünket s azon ösztöne óhajtásunk kifejezését, hogy az egek Ura engedje Önnek teljes melegezésben élvezni a jól kiérdemelt pihenés napjait. — Pécs 1893. szept. 20-án. Nándor püspök. Dr. Lechner János apát-kanonok, egyházmegyei tanfelügyelő.

— **A jegyek a Kaldyék történelmi nagy hangversenyére** ugyan-
csak fogynak a Valentin könyv-és
műrész üzletében. Mint melegezéssel ér-
tesülünk, lelkesen karolják fel a pécsi fő-
reáliskola és a cisterciák főgymnasium
tanári karai és a felsőbb osztályok növény-
dekei a hangverseny ügyét. Kik is tudnak
méltyóbban felfogni értékét a művelődés-
történeti fejlődésnek, mely tanítások és
tanulások egyik kedvence tárgyát képezi!
Az ifjúságra főleg szívetleket nemesítőleg
hat, hogy hazánk történelmének egyes
korszakot alkotó eseményei, pl. a tatár-
pusztítás, a Hunyadiak, a porlázadás zenei
értelmezés útján jutnak tudomásukra. De
természetes, hogy a nagyközönség is szí-
vesen visszaábrándozza magát abba
a boldog korba, mikor ily tanulmányokkal
foglalozdik. Aztán meg nincs magyar
ember, a kit el ne ragadtak volna a
magyar operák hangjai, a mikor
Budapesten megmögfordult s a honnan
egyegy melódia vagy jelenet édes emléket
hozta magával! Most szombaton és vasar-
nap lesz alkalmá visszaidézni azokat az
emlékeket, ha hallja az igazi magyar ér-
zelem kifejező hangjait megint. — A
hely árák következők: I. hely 2 frt.,
II. hely 1 frt. állóhely 60 kr. Deák-jegy
30 kr.

— **Uj takarékpénztár** van alakulban Gurgon; kibocsátatik 500 db. részvény 100 frtjával, melyekből a Somogy-
megyei takarékpénztár maga 300 dbot
vesz át.

— **Halálozás.** Pernicei Szaich Ferenc, a Ferenc-csatorna társulat igazgató-
ságának titkára, Henry circusigazgató ne-

Hymen. Orbán Márton ügyvédjelölt, a „Pécsi Közlöny” belső munkatársa f. hó 9-én d. előtt 10 órákor esküdött örök hűséget Szent-Miklóson Fehérmegyében Salamon Vilmának, alapi Salamon Alajos sárbogárdi kir. járásbíró kedves leányának. — Oroszy Sándor udv. szállító, jeles cukrászunk eljegyezte Szegeden Arva y Mariskát.

Várjuk mi lesz belőle. Egy pár napja, hogy a pécsi jog akadémia ismerkedési estélye lezajlott, s már megint zajosak az alma mater széles folyosói. Két joghallgató heves összeszólalkozás után úgy összekülönbözött, hogy az egyik azt hitte, hogy sérelmét csak vér moshatja le, s ellenfelét párbajra hívta. A kihívott a kihívást nem fogadta el, s e miatt a kihívó és segédei egy helybeli lapban nyilatkozatot tettek közre. Erre az olvasókör bizottsági ülést tartott, s a nem párbajozó felet szótöbbséggel a körből kigolyózta. A kigolyózott most a közgyűléshez appellált, s e felett folyik a disputa. Hát a disputa kimenetele bizonyos előttünk. A pécsi jogászság, mely több éven át testületileg foglalt állást a párbaj ellen, nem lehet hűtelen saját jobb meggyőződéséhez épen most mikor országszerte megindult a mozgalom azon üzemek ellen melyekkel a párbaj lovagjai eddig anyi meglepő sikereit tudták saját becsületük foszlányait kitarozgatni.

Vegyes hírek.

Wanka Dező tapolcai jbirósági írnok Abauj-Szántóra stkvvezetővé nevezetett ki. — Strem Dénes Bakkösdön eljegyezte Székely Armin kaposvári nagyiparos leányát: Szelina k. a-t. — Hónig Henrik kisvejkéi kereskedő eljegyezte Griesz Salamon esztráki kereskedő leányát: Hermint. — Palkovits Sándor bolhói uradalmi kezelőtiszt eljegyezte Szöllösy Kalmán nyug. honvéd alezredes leányát: Esztikét Nagykanizsán

Felelős szerkesztő és kiadó tulajdonos:
FEILER MIHÁLY.

Nyom. Feiler Mihálynál (lyceumi nyomda) Pécsen

Vidéki megrendelések is elfogadtnak.

Király-olaj

vizfehér, teljesen szagtalan, a legnagyobb hőfokot tartó, legfinomabb szalónpetroleum

kapható kizárólag az I. magyar lámpagyár-részvénytársaság gyári raktárában:

MULDINI TESTVÉREK cégnél Pécsen,

budai fő-utca 7-ik szám.

1 kgr. 40 kr, 10 kgr. 3 frt
80 kr., 50 kiló 18 frt.

Nagyválaszték mindenemű lámpákban.

Hirdetéseket
előnyös áron elfogad
a kiadóhivatal:
lyc. nyomda.

Circus Henry

mőlovardája Pécsen, a Buza-téren.

Ma **szerdán.** f. évi október 11-én
este 8 órákor

Miss Elise jutalomjátéka

válogatott műsorral:

MISS ELISE mint kitünő porfonce-lovasművész.

MISS BEATA nagyszerű mutatványai nyeregten lovon.

DUMMER AUGUST bucsuja és utazása Chicagoba.

HENRY igazgatóné mint elegáns iskolalovasnő.

BLONDIN, a csodaelefánt.

A műsor többi pontjai a falragaszokon.

Záradékol:

Hamupipőke.

Nagyszerű látványos némajáték.

Számos látogatásért esd mély alázattal

Henry

igazgató és tulajdonos.

Holnap és minden nap nagy előadás.

16554. sz. tk. 1893.

4563.

Árverési hirdetmény.

A pécsi kir. törvényszék mint tkvi hatóság közhírré teszi, hogy Plek Jánosné született Pestí Erzsébet végrehajthatónak,

kiskoru Plek Erzsébet

végrehajtást szenvedő elleni 275 frt — kr. tőke követelés és járuléka iránti végrehajtási ügyében a pécsi kir. törvényszék területén levő Maraza községben fekvő, a Marazai 309 sz. tkben 1—12 sor számú 1/3 telekre és 22. számú házra 1801 frt, az 1/2 452 35 hsz. fekvőségre 54 frt, 1/2 613 37 hsz. fekvőségre 28 frt az 1/2 1236 65 hsz. fekvőségre 58 frt és az 1/2 1394 70 hsz. fekvőségre az árverést 34 frtban ezenne megállapított kiküldési árban elrendelte és hogy a fenteb megjelölt ingatlanok az **1893. évi december hó 7.** napján d. e. 10 órákor Maraza község bíró házában megtartandó nyilvános árverésen a megállapított kiküldési áron alól is eladatni fognak.

Árverezni szándékozók tartoznak az ingatl. becsárának 10/10-át vagyis 180 frt 10 krt, 5 frt 40 krt, 2 frt 80 krt, 5 frt 80 krt, és 3 frt 40 krt készpénzben v. az 1881. LX. t.-e. 42. §-ban kijelölt arfolyammal számított és az 1881. évi nov. hó 1-én 3333. sz. alatti kelt igazságügyministeri rendelet 8. §-ban kijelölt ovadékképes értékpapírban a kiküldött kezéhez letenni, avagy az 1881. évi LX. t.-e. 170. §-a értelmében a bánatpénznek a bíróságnal előleges elhelyezéséről kiállított szabályszerű elismervényt átsegelgtatni.

A pécsi kir. tvszék mint tkönyvi hatóság 1893. évi szeptember hó 18. napján. Lukrits bíró helyett

Bogyay Pongrác kir. tszki bíró.

Eszenciákat



rum, cognac, minde nemű szeszese italok asztali likőrök és különlegességek azonnali elhibázhatatlan elkészítésére a legkitünőbb minőségben szállítok.

Azonfelül ajánlok 80 fokú, vegyileg tisztá eceteszeneciát kellemes ízű boreczet és közönséges ecetek gyártásához. Leírások és használati utasítások ingyen mellékeltek

Kiváló eredményért kezeskedek.

Árllapot bérrendve küldök.

POLLAK KÁROLY FÜLÖP

eszencia - különlegességek gyára

Prágában.

Megbízható ügynökök kerestetnek. 4546

Uj könyv- és papirkereskedés!

Felhivom a t. közönség b. figyelmét azon körülményre, hogy **PÉCSETT, Király-utca, Hattyu-épületben (Schönwald Imre ékszerüzlete mellett) egy jól berendezett**



könyv- és papirkereskedést

nyitottam.

Jól felszerelt raktár, jó minőségű áruk, mérsékelt árak, gyors, pontos és előzékeny kiszolgálás által t. vevőim megelégedését reményelem kiérdemelni.

Könyv- és könyomdai munkák felvétele a legjutányosabb árak mellett.

Mindennemü tankönyveket
és tanszereket

 a legjobban és legolcsóbban lehet beszerezni. 

Régi tankönyvek vétele és eladása.

Magamat a t. vásárló közönség b. figyelmébe ajánlva vagyok teljes tisztelettel

WOLF MIKSA

könyv- és papirkereskedő.

Vidéki megrendelések a legpontosabban teljesítetnek.



SCHÖNWALD IMRE



ékszerész, órás és látszerész

Főüzlet:

Király-(fő)utca, a „Hattyu“-épületben.

PÉCSETT

Műhely:

Király-(fő)utca, Mestries-féle házban.

Ajánlja saját műhelyét mindennemű arany, ezüst, bronce és aranyozott templomi szerek legjobb és tűzben aranyozott elkészítésére, valamint javít és aranyoz mindennemű tárgyakat jótállás mellett.

Egy jó pontos járású ébresztő óra 2 frt 50 kr.

Egy csinos ezüst Remontoir óra 8 frt 50 kr.

Egy kettős köpenyű ezüst Remontoir óra 10 forint.

Egy ezüst horgony (Ancre) Remontoir óra 2-ös fedéllel 12 frt.

Ezüst horgony-Remontoir Tula-óra, kettős fedéllel, finom szerkezettel 16 forint.

Finom szerkezetű csinos inga-óra diófa-szekrényben 12 frt.

Nagy raktár a legújabb divatu salon, inga, iroda és consol-órákból stilszerű kivitelben, tölgy, fényezett, dió és amerikai diófa-szekrényekben.

Legnagyobb választék a legjobb szerkezetű női és uri arany órákból, eredeti szabott gyári árak mellett.

Öt évi jótállással.

Francia, angol, valamint saját gyártmányú ékszerek a legújabb és legfinomabb kivitelben óriási választékban vannak raktáron.

Valódi ezüst tárgyak, u. m.: gyertyatartók, asztali állványok, cukordobozok, kenyérkosarak, serlegek, bor, cognac, thea és kávé servicek, étszerek stb. stb. dús választékban rendkívül szép és izléses kivitelben igen jutányos árban.

Vésnöki munkák elvállaltatnak, a nálam vett tárgyakhoz bármily vésés díjmentesen készíttetik.

Mindennemű javítások a z o n n a l és legjutányosabban készíttetnek.

Régi ezüst és aranytárgyak vagy órák és egyéb műbeesű régiségek legmagasabb árak mellett beváltatnak vagy cserébe átvétetnek.

Beeslések ingyen eszközöltetnek.

Kiváló tisztelettel

SCHÖNWALD IMRE.